

同比猛增83%，广汽新能源月热销开门红！

春节长假刚过，想必大家都已收拾好心情，精神充沛地开启上班模式了。这几天，朋友圈里不少人都在秀“开工大吉”红包，广汽新能源也迎来了自己的“开工大吉”。根据乘联会数据显示，广汽新能源1月热销1967台，整体销量同比增长83%。



2 1 9

开门红

1月热销1967台

(乘联会数据)

整体销量同比

猛增83%

1月销量持续“翻被”

爆款GE3 530销量

同比翻**3**倍



2019款
GS4
超牛插电式主流SUV



GE3 530
全球首款长续航AI纯电SUV

而来自销售终端的数据更加让人欣喜，最新数据显示，广汽新能源1月的终端累计交车数量达2503台，同比增长150%，延续“翻被”热潮。如此优秀的“开门红”佳绩，自然离不开消费者对广汽新能源旗下“双星”GE3 530和2019款GS4 PHEV的热烈追捧。其中，全球首款长续航AI纯电SUV GE3 530上市仅三个月即实现订单破万，持续供不应求；而超牛插电式主流SUV 2019款GS4 PHEV成为破解广州“开四停四”的最佳购车选择，稳坐插电混动SUV广州市场NO.1和全国销量三强。

今年1月，“明星爆款”车型GE3 530热销1683台，同比翻3倍；终端销售1174台，同比增长286%。自2018年8月底上市以来，GE3 530不仅凭借超长的续航里程、行业最高的电池能量密度及同级最低的电耗水平等领先新能源车行业的技术优势，成为可享1.32倍国家最高补贴的“新政爆款第一车”，还凭借长续航、更智能、高安全三大产品优势，在行业内树立了中国品牌纯电SUV的新标准。

而另一“明星”车型——2019款GS4 PHEV则在今年1月实现终端销售1237台，同比增长116%。该车搭载了“ATK阿特金森发动机+G-MC机电耦合系统”的黄金动力组合，拥有业界领先的“双擎三模”插电混动技术，领跑中国汽车技术研发领域。自去年9月上市后，2019款GS4 PHEV受到了行业人士和消费者的一致认可，成为市面上最受欢迎的真增程式插电混动SUV。

有了新年“开门红”的助力，再加上全球首款超长续航AI纯电定制座驾——Aion S很快将开启预售，广汽新能源2019年必将为消费者带来更高品质的新能源车产品和服务，加速向“更聪明的陪伴2.0”时代迈进，实现销量同比“翻被”的目标！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/137382.html>